



安徽新能源汽车产业强力起势！值得期待



中国汽车工业协会9月11日发布数据显示,2023年1月至8月,我国新能源汽车产销量分别达543.4万辆和537.4万辆,同比分别增长36.9%和39.2%,市场占有率达29.5%。我国新能源汽车保有量呈现持续快速上涨的态势。(今日本报06、07版)

与全国新能源汽车市场快速上涨态势相呼应的是,今年上半年,安徽新能源汽车产业发展交出了一份亮眼答卷:新能源汽车产量34.2万辆,增长87.8%,占全国的9%……极大地提振了全省持续打造“首位产业”的信心和力量。

新能源汽车在目前稳经济、保就业和促消费的大背景下,有着不可替代的作用,其对经济社会发展有着十分重要的意义:一是对汽车制造业营业收入贡献逐年增加;二是创造了大量就业机会;三是提升中国汽车品牌整体竞争力。

新能源汽车的价值是多重的,不仅在于其潜在规模和对经济发展“量”上的贡献,也在于它从“质”的层面对科技、经济竞争力和生态环境改善的推动。新能源汽车不仅是居民消费能力的体现,还是国家和产业科技实力的反映。在人们越来越重视环保的当下,新能源汽车为环保和实现“双碳”目标作出的贡献越来越大。此外,发展新能源汽车还有益于能源安全,推动可再生能源电力的发展。新能源汽车潜力和价值巨大,发展前景乐观。正因如此,国家出台政策,支持新能源汽车产业高质量发展。目前,我国已成为全球最大的新能源汽车市场并形成全球竞争优势,产销连续八年位居全球第一,全球销量占比超过60%。

新能源汽车作为时代风口,安徽抢抓机遇,明确把新能源汽车作为“首位产业”,奋力营造促进汽车产业发展的良好氛围,新能源汽车产业优势不断扩大。目前,安徽省内集

聚了比亚迪、奇瑞、大众、蔚来、江淮、长安、汉马等七大整车企业,拥有规模以上零部件企业1100余家。安徽在新能源汽车赛道高速迈进,跻身国内第一方阵。2022年,安徽新能源汽车产量52.7万辆,同比增长108%。汽车及新能源汽车总产量均居全国第7,产量双双创下历史新高。

然而,尽管安徽在新能源汽车产业上具有诸多优势,但也存在一些不足。虽然安徽拥有众多新能源汽车零部件制造企业,但是在电池、电机等关键领域的高端技术和产品仍与国内先进水平存在差距。这使得安徽在新能源汽车产业竞争中可能会面临技术瓶颈。因此需要进一步加强投资和研发,为产业扩张开路。

新能源汽车产业发展,并非一蹴而就,也并非轻而易举。面对挑战,只要我们有信心,扬优势、锻长板、补短板,安徽新能源汽车一定会有更广阔的前景。 栗水

市场星报

出版单位 安徽市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 新安传媒有限公司
印务公司
地址 合肥市望江西路505号
电话 0551-65333666

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博



别被“防猝死套餐”套死了

近日,一份“防猝死套餐”引起热议并且登上热搜。这种“防猝死套餐”来自国外网友总结,由辅酶Q10、鱼油、叶黄素、维生素D3等保健品组成,不少网友晒出了自己的“套餐内容”。(9月14日《现代快报》)

随着各种猝死情况的发生,尤其是猝死人数的递增,如何防范猝死,确实是每个人都该考虑的事。但是,在具体防范上,我们一定要对猝死有全面的认识,从而采取科学有效的方式,而不是在焦虑中盲目听信诸如“防猝死套餐”这样的保健品,

当前,网上流传的“防猝死套餐”有各种版本,但都大同小异,可见市场本身就处于鱼龙混杂状态,消费者稍有疏忽,就被忽悠了。从专业的角度剖析,这也是缺乏科学依据的。比如,一些“防猝死套餐”中的辅酶Q10、鱼油、叶黄素、维生素D3,它们对保护心血管系统有一定的作用,其中一些某种程度上有助于降低血脂、预防血管硬化,一些能保护眼睛,一些对钙



被套 王恒/漫画

的吸收和预防感染疾病方面有作用,但作用各不相同,要根据每个人的身体需求情况有所侧重,不能把一堆东西都攒到一起胡乱吃,也不能浅显地认为“吃得全就是吃得好”。

更为直观的是,猝死是疾病的一种,无论“防猝死套餐”被吹得多么神奇,几样保健品混搭在一起,充其量只是保健品,其本身不具有治疗或预防的临床作用,只能作为保健辅助。

近年来,构成猝死的因素多种多样,可能源于疾病也可能源于其他原因。另外,青年人群猝死,主要与不良生活方式有关。对此,我们不要过于恐慌,应日常加强锻炼、均衡饮食、保证睡眠、减少熬夜,如感到过度疲倦,或观察到一些症状应该及时就医治疗。真正的“防猝死套餐”是:健康且规律的饮食(少吃高油高盐高糖的食物),戒烟戒酒,避免熬夜(保证充足的睡眠时间),避免久坐,适当运动,控制体重,保持愉悦的心情(避免长期情绪紧张、激动),不要过于劳累。

换言之,一旦盲目相信市场上诸如“防猝死套餐”之类的被商家利益绑架的保健品,而忽视了更多亟须注意的健康护理,到头来真被套死了。 贺成



博士被骗至缅甸,是教材不是笑料

“中科院博士被骗至缅甸”事件一度引发广泛关注。9月11日晚,当事人张先生在微博上发文表示,他已于9月5日回国,因配合调查和个人生病不适,一直未能发声。近日,张先生在接受媒体采访时,对“当初如何被骗”“在缅甸经历了什么”等公众关心的问题进行了回应。

在人们的一般认知里,博士往往是高学历、高智商的代表,这一类群体不是诈骗的合适对象。因此,张先生的遭遇一经披露,一些网友要么质疑其真实性,要么感叹:博士也被骗了,高学历到底有何用?

据媒体报道,张先生毕业于中国科学院地球环境研究所,后从事博士后研究。2022年,他因家人生病而面临经济困难,经介绍以为要去新加坡从事翻译工作,但最终被骗至缅甸东南部的某诈骗园区。

据其自述,最初,他在网上通过一个中介,得知新加坡一家公司招聘客服人员,相关流程和手续看起来也很正规,但当时受疫情影响,新加坡的入境流程较为复杂,签证迟迟未能下来。此时他被中介告知,招聘公司在泰国还有一家分公司。

于是,张先生抱着“先在泰国分公司做几个月,然后再去新加坡”的想法去了泰国。

从张先生经历中可以看出,在诈骗集团眼里,你有什么学历是什么身份并不重要,重要的是你有没有赚快钱的欲望。

当下防范境外电信诈骗的形势依然严峻。最近,最高检、公安部有关负责人透露,在信息网络快速发展的时代背景下,境外诈骗集团垄断化、零散、点状式的独立诈骗团伙越来越少,取而代之的是以工业园区、科技园区为幌子的超大犯罪集团,而且犯罪形式趋于复合化,逐步形成一条完整的产业链条。

要避免更多的人像张先生一样跌入诈骗集团的陷阱,有关部门需要对不法跨国招聘中介进行严打,也需要加大宣传和国际合作的力度。与此同时,个人也要坚守“不轻信、不贪利”的信念,防骗意识更要随之提高。

说实话,当你从张先生的故事中得到不是教训,而是嘲笑当事人成为你第一反应的时候,你受骗上当的风险就已经上升了。 据《南方都市报》

非常道

安静努力,向上生长

人生的答案,不在别处,在每个人身上。安静努力,向上生长。坚信热爱生活的人,也会被生活温柔以待。只管向前冲,不追求完美,不害怕遗憾。当然,你可能会失望,也可能被辜负。但是不要紧,如果事事如意,怎能叫生活?正因为不确定,生活才有无限可能。睡前原谅一切,醒来不问过往。当懂得了这一点,也就理解了人生,知道要怎么去生活。从今以后,做一个温柔的人。保持热爱,奔赴山海;善待他人,关心自己。总有一天,你想要的,会反过来拥抱你。@新华社

微声音

3件事上下功夫,你会越来越优秀

1.管理形象。生活中,有些人在许多方面都很优秀,却忽略了对外表形象的管理。一个人的形象,是展现自己的第一张名片。在形象上下功夫,会给你的学识、资历和教养点上传神的一笔。2.养好习惯。习惯看似无形,却能影响我们的生活。好习惯像一根绳子,每当我们养成一个好习惯,绳子就会多一股。3.调整心态。我们或许不能够一下子改变不利的处境,但可以改变对待这些处境的态度,找好自己的节奏。心里若是充满阳光,生活将处处明媚。 @人民日报